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ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» 

 5188 – «Про внесення змін до Закону України «Про 
відновлення прав осіб, депортованих за національною 
ознакою» щодо визнання депортованими громадян 
України, які у 1944-1951 роках були примусово 
переселені з окремих територій Польської Республіки»; 

 5205 – «Про внесення змін до Закону України 
«Про театри і театральну справу» щодо створення 
додаткових умов для забезпечення професійного 
розвитку творчих працівників театрів»; 

 5209 – «Про внесення зміни до статті 1 Закону 
України «Про збір на обов’язкове державне пенсійне 
страхування» щодо звільнення від сплати збору на 
обов’язкове державне пенсійне страхування при 
першій державній реєстрації деяких транспортних 
засобів спеціального та спеціалізованого 
призначення»; 

 5138-1 – «Про внесення змін до п.3 розділу 
Х «Перехідні та прикінцеві положення» Закону 
України «Про повну загальну середню освіту» щодо 
розширення можливостей для трансформації освітньої 
мережі та захисту прав учасників освітнього процесу»; 

 5238 – «Про внесення змін до Податкового кодексу 
України щодо підтримки вітчизняного книговидання»; 

 5239 – «Про внесення змін до Митного кодексу 
України щодо підтримки вітчизняного книговидання»; 

 5269 – «Про внесення зміни в додаток до Постанови 
Верховної Ради України «Про відзначення пам’ятних 
дат і ювілеїв у 2021 році» (щодо відзначення 400-річчя 
з дня смерті Івана Вишенського)»; 

 5286 – «Про встановлення Всеукраїнського Дня 
відповідальності людини»; 

 5297 – «Про внесення змін до Закону України «Про 
державну підтримку сільського господарства України» 
щодо стимулювання виробництва молока»; 

 5302 – «Про внесення змін до Закону України «Про 
мисливське господарство та полювання». 
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Ірина Констанкевич взяла 
участь в урочистому відкритті 

навчально-практичного центру 
(НПЦ) сучасних харчових 
технологій «Кухар, кондитер», 
який було створено на базі 
Камінь-Каширського вищого 
професійного училища. 
НПЦ – єдиний в області з таким 
високоякісним та професійним 
обладнанням. За сприяння Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом» 
на облаштування центру було 
залучено 80 тис. грн. Із субвенції 
держбюджету надійшло понад 

3 млн грн, 1 млн грн скерували 
із обласного бюжету, близько 
250 тис. грн надійшло із 
спецфонду училища. Крім того, 
райрада виділила 30 тис. грн на 
електрифікацію закладу. 

Висловила подяку вчительці 
Полицівського ліцею Лесі Качан 
за залучення учнівської молоді 
до відзначення 150-річчя з дня 
народження Лесі Українки, а також 
подарувала новенький телевізор для 
закладу освіти. Завдяки активній 
роботі педагогині у школі презентували 
проєкти, у яких висвітлили основні 
дати життєвого та творчого шляху Лесі 
Українки. 

Під час засідання 7-ї сесії Камінь-
Каширської міської ради у своєму виступі 
Ірина Констанкевич акцентувала увагу 
на питаннях щодо збереження ФАПів, 
впровадження культурної субвенції, 
ситуації з виплатами чорнобильцям. 

Вручила подяку тренеру дитячої 
футбольної команди «ДЮСШ-RESPECT» 
Андрію Шевчуку за активну участь в 
підготовці дітей до Чемпіонату України 
з футзалу та здобуте на цих змаганнях 
ІІ місце.
Чемпіонат України серед команд 
U-13 відбувся в Чорноморську. У 
завершальних турах юні маневичани 
зуміли виграти чотири гри, а 
поступилися тільки в одній зустрічі, 
таким чином закріпили за собою срібне 
місце.

Із керівництвом Маневицької 
селищної ради, представниками 
відділів освіти, культури, соціального 
захисту обговорили низку гострих 
питань: необхідність збільшення 
кількості шкільних автобусів для 
потреб громади, оптимізацію мережі 
закладів освіти та фінансування 
шкіл-ліцеїв із місцевого бюджету, 
ситуацію з виплатою компенсацій 
лікарям за проведення медоглядів 
призовної молоді у військкоматах, 
перспективи професійно-технічної 
освіти в Маневичах у контексті реформи 
децентралізації. 

З представниками депутатських 
фракцій Маневицької селищної ради 
обговорили низку питань, серед 
яких – розвиток Маневицької районної 
лікарні, ідея створення на базі 
Маневицького ВПУ спеціальності, де 
студентів навчали б обробки сировини 
бурштину, позбавлення мешканців 
30-кілометрової зони поблизу АЕС пільг 
з оплати електроенергії. 

У Ківерцях з нагоди 150-річчя Лесі 
Українки біля місцевого краєзнавчого 
музею було висаджено садженець, взятий 
зі старої груші, яку посадила сестра Лесі 
Українки Ізидора Косач на батьківському 
обійсті в Колодяжному. До такої акції 
долучився заступник Ківерцівського 
міського голови Віктор Лисюк, який 
входить до команди Ірини Констанкевич. 

Із засновницею благодійного фонду 
«Стопрак», керівницею «Фонду боротьби 
з раком» Марією Адамчук-Коротицькою 
спілкувалися про організацію виїзних 
обстежень жінок у сільській місцевості. 
Прийом проводитимуть гінекологи. 
Огляди – безплатні.
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ЗУСТРІЧ З ПОСЛОМ НОРВЕГІЇ 
У Посольстві Королівства 

Норвегія в Києві на 
запрошення Надзвичайного 
і Повноважного Посла 
Норвегії в Україні Еріка 
Сведала відбулася зустріч 
депутатської групи 
Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків 
з Королівством Норвегія з 
Надзвичайним і Повноважним 
Посолом Норвегії. 

Пан Посол Ерік Сведал вручив вірчі 
грамоти Президенту України Володими-
ру Зеленському 11 грудня 2020 року. 

Депутатську групу Верховної Ради 

України з міжпарламентських зв’язків 
з Королівством Норвегія представили 
народні депутати – заступники голови 
Марина Бардіна, Роман Каптєлов, Олек-

сандр Качний, Михайло Лаба, Галина 
Михайлюк та секретар групи Ірина Кон-
станкевич.

Під час зустрічі з новопризначеним 

ЗАХИСТ ПРАВ ВЕТЕРАНІВ

Послом обговорили питання щодо по-
дальшої співпраці в економічній, енерге-
тичній, освітній, культурно-гуманітарній 
сферах.

Як зазначила народна депутатка 
та секретар групи з міжпарламентських 
зв’язків Ірина Констанкевич, за підсум-
ками зустрічі вирішили напрацювати 
План співробітництва групи з міжпарла-
ментських зв’язків із Посольством Коро-
лівства Норвегія на 2021 рік. Зокрема 
йдеться про спільні проєкти та заходи. 

Також Ірина Констанкевич вручи-
ла пану Надзвичайному і Поважному 
Послу книгу Лесі Українки «Лісова пісня» 
українською та англійською мовами й 
запрошення від ректора Волинського на-
ціонального університету імені Лесі Укра-
їнки Анатолія Цьося відвідати виш для 
обговорення перспектив співпраці ВНУ з 
норвезькими закладами освіти.

Торік госпіталі ветеранів війни, яких 
в Україні 28, прийняли лише 30 

тисяч пацієнтів, хоча за рік там можуть 
пролікуватися 150 тисяч ветеранів. 

Така ситуація виникла через нестачу фінансування. 
Все тому, що у запропонованих НСЗУ пакетах медпо-
слуг відсутні такі, які надають ветеранам безплатно, 
зокрема стоматологічні, фізіотерапевтичні послуги, 
зубне протезування, психологічна реабілітація та інші. В 
облбюджетах коштів на утримання цих закладів немає. 
Наприклад, на забезпечення нормальної роботи Волин-
ського обласного госпіталю ветеранів війни у 2021 році 
потрібно 35 мільйонів гривень.

Ще торік Ірина Констанкевич, яка також входить до 
складу Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради 
України з питань правового статусу ветеранів війни, 
неодноразово піднімала це питання перед Урядом та в 
парламенті. 

16 липня 2020 року Верховна Рада ухвалила По-
станову «Про недопущення зупинення функціонування 
госпіталів ветеранів війни під час запровадження дру-
гого етапу медичної реформи». Однак її не виконують. 

Це питання обговорили на останньому засіданні 
ТСК Верховної Ради України з питань правового статусу 
ветеранів війни. 

Для розв’язання цієї ситуації запропонували ство-
рити комплексну програму, яка передбачатиме фінан-
сування госпіталів за рахунок коштів із державного бю-
джету. Другий шлях залагодження питання – створення 
окремого пакету медичних послуг для ветеранів війни 
(аби ветерани мали змогу лікуватися не лише в госпіта-
лях, а й зверталися до інших медичних установ). 

«В умовах децентралізації держава переклала над-
то багато повноважень на місцеві бюджети. І якщо бу-
демо скидати ще й фінансування госпіталів, то це буде 
неправильно», – зауважила Ірина Констанкевич.

Разом з колегами – народними 
депутатами Ларисою Білозір, 
Вячеславом Рубльовим, Олександром 
Аліксійчуком зустрілися з очільником 
Національної служби здоров’я 
України. Під час зустрічі йшлося 
про відтермінування вимог щодо 
доступності будівель та приміщень. 
Також парламентарі звернули увагу 
на неналежну роботу медичної 
інформаційної системи охорони 
здоров’я (e-health). 

З 1 квітня через вимогу Національної служби охо-
рони здоров’я українські села могли лишитися без еле-
ментарної медичної допомоги на місцях. Національна 
служба здоров’я України поставила умову, що не укла-
датиме договори з лікарнями, які не створять безпере-
шкодного доступу для осіб з інвалідністю. Заклади охо-
рони здоров’я мусили мати документ, що підтверджує 
доступність будівлі, відповідно до будівельних норм і 
правил. Такий документ повинен видати фахівець, який 
має відповідний кваліфікаційний сертифікат. Ця норма 
передбачена також і новою Програмою медичних гаран-
тій для фельдшерсько-акушерських пунктів, вступ у дію 
якої було заплановано із 1 квітня 2021 року. Однак, щоб 
законтрактуватися і мати можливість надавати необхідні 
медичні послуги у ФАПах сільським жителям, місцевій 
владі потрібно витратити мільйони гривень для облаш-
тування пандусів, санітарних кімнат та іншого за новими 
вимогами з доступності. Таких сум у місцевих бюджетах 
немає. З цього приводу до Ірини Констанкевич неодно-
разово зверталися голови та депутати територіальних 
громад, керівники центрів первинної медико-санітарної 
допомоги. 

Тому Ірина Мирославівна скерувала депутат-
ський запит до Прем’єр-міністра Дениса Шмигаля, Мі-
ністра охорони здоров’я Максима Степанова та т.в.о. 
голови Національної служби здоров’я України Андрія 
Віленського з вимогою відтермінувати програму до-

ЗБЕРЕГТИ ФАПи

Кількість ФАПів у кожній об’єднаній 
територіальній громаді є значною. Зокрема 
в Любешівські громаді їх 19, у Камінь-
Каширській – 39, а в Маневицькій – 32.

ступності на три роки. 
Також цю проблему підняла разом з колегами і під 

час брифінгу у Верховній Раді. А під час години запи-
тань до уряду адресувала запитання з приводу цієї си-
туації безпосередньо самому Міністру охорони здоров’я 
Максиму Степанову. 

Наразі таки вдалося достукатися до Міністерства 
охорони здоров’я: урядове відомство ухвалило відповід-
ну Постанову, якою внесено зміни в частині визначення 
строків подання від медзакладів скан-копій доступності 
їх будівель для осіб з інвалідністю та малобільних груп 
населення. 
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ТРИВАЄ РОБОТА НАД 
ЗАКОНОПРОЄКТОМ ПРО ПРОФЕСІЙНУ 
(ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНУ) ОСВІТУ

Під час чергового засідання робочої групи з розроб-
лення законопроєкту про професійну (професійно-тех-

Ірина Констанкевич взяла участь у 
Всеукраїнській нараді редакторів 

національних та регіональних газет для 
розгляду критичної ситуації із доступу 
українців до преси. Захід організувала 
Національна спілка журналістів України. 

Під час свого виступу народна депутатка, перша 
заступниця голови Комітету Верховної ради України з 
питань гуманітарної та інформаційної політики наголо-
сила на найбільш актуальних та ключових моментах, які 
потрібно враховувати при формуванні політики держав-
ної підтримки друкованих ЗМІ.

 По-перше, важливо говорити про роль друкова-
них ЗМІ в контексті інформаційної безпеки. Це питання 
інформаційної безпеки також є прерогативою роботи і 
парламентського Комітету з питань гуманітарної та ін-
формаційної політики.

На думку Ірини Мирославівни, потрібно розробляти 
стратегію із гарантування інформаційної безпеки зага-
лом на всіх прикордонних територіях України, не обме-
жуючись окремими регіонами.

 По-друге, друковані ЗМІ мають бути постійно до-
ступними для жителів сільських територій. На сьогодні 

сільські мешканці лишаються в зоні ворожого інформа-
ційного впливу через недостатнє забезпечення інфор-
маційними послугами. Вони елементарно не отримують 
пресу. Або ж отримують раз на 10 чи 12 днів, коли ін-
формація втратила актуальність. 

 По-третє, потрібно думати, як підтримувати друко-
вані ЗМІ, зокрема локальні, в контексті децентралізації.

Ірина Констанкевич разом із колегами з депутат-
ської групи «Партія «За майбутнє» підтримали ідею 
законопроєкту №4225 щодо Національного військового 
меморіального кладовища. 

«Вважаємо, що саме в такий спосіб зможемо про-
демонструвати активну підтримку формування націо-
нальної пам’яті», – зазначила під час виступу в парла-
менті народна депутатка. 

Законопроєктом визначено, що національне вій-
ськове меморіальне кладовище – архітектурно-художній 
комплекс, розміщений на спеціально відведеній земель-
ній ділянці на території Київської області, призначений 
для організації почесних поховань та перепоховань 
борців за незалежність України у ХХ столітті, військо-
вослужбовців, які померли (загинули) під час виконання 
бойових завдань, учасників бойових дій, осіб з інвалідні-
стю внаслідок війни та осіб, які мають особливі заслуги 
перед Батьківщиною.

Будівництво кладовища, утримання його в належ-
ному стані та охорона, а також витрати на поховання 
померлих на території кладовища здійснюватимуть за 
рахунок коштів державного бюджету.

Ірина Констанкевич долучилася до онлайн-дис-
кусії «Підтримка локального медіапродукту для 
мешканців тимчасово окупованих територій та 
прилеглих регіонів», яку організувала Національна 
асоціація мовників спільно з Міністерством з питань 
реінтеграції тимчасово окупованих територій Укра-
їни. Під час заходу обговорювали питання щодо 
контенту для тимчасово окупованих територій та 
прилеглих регіонів і те, як держава має підтримува-
ти таких мовників.

РОЗБЛОКУВАЛИ ЗАХИСТ 
ДИСЕРТАЦІЙ 

Процес захисту дисертацій на здобуття ступеня 
доктора філософії, кандидата наук та доктора наук – 
розблоковано! Законопроєкт №4667-1 «Про внесен-
ня змін до деяких Законів України щодо присуджен-
ня наукових ступенів» ухвалено в другому читанні.

Тепер усі, хто до 1 вересня 2016 року почав здо-
бувати наукові ступені кандидатів та докторів наук, 
зможуть завершити підготовку за попередніми пра-
вилами, без будь-яких часових обмежень.

«ПАКУНКИ МАЛЮКА» 
ЗАКУПОВУВАТИМУТЬ ЧЕРЕЗ 
PROZORRO

Верховна Рада ухвалила законопроєкт, що 
передбачає, зокрема, проведення закупівлі товарів 
для комплектування «пакунків малюка» через систе-
му Prozorro.

За законопроєкт №5064 «Про державну до-
помогу сім’ям з дітьми» щодо надання допомоги 
у зв’язку з вагітністю та пологами та ефективного 
використання бюджетних коштів при фінансуванні 
одноразової натуральної допомоги «пакунок малю-
ка» проголосували 307 народних депутатів. 

 «З колегами із депутатської групи «Партія «За 
майбутнє» цей законопроєкт підтримали. Ми пере-
конані, що держава має підтримувати молоді сім‘ї 
з дітьми», – зазначила під час виступу у Верховній 
Раді України Ірина Констанкевич.

Законопроєкт встановлює вартість одноразової 
натуральної допомоги «пакунок малюка» у розмірі 
трьох прожиткових мінімумів для дітей до 6 років на 
час проведення закупівель. 

Під час зустрічі з лідеркою Жіночого руху «За 
майбутнє» Іриною Сусловою обговорили реалізацію 
ініціатив руху на Волині, а також подальшу законо-
давчу роботу щодо ініціатив у сфері соціальної по-
літики та захисту прав різних категорій населення. 

нічну) освіту обговорили питання про рівні професій-
но-технічної освіти, назви освітніх кваліфікацій. Було 
наголошено на важливості введення кредитно-тран-
сферної системи, аби українська профтехосвіта була 
адаптована та наближена до європейських стандартів.

«Крім модернізації законопроєкту та зміни стерео-
типних уявлень про профтехосвіту, ми маємо зберегти 
базис, розширити та прописати нові поняття, які задо-
вольнятимуть потреби усіх учасників освітнього проце-
су», – зауважила Ірина Мирославівна.

Раніше під час засідань робочої групи опрацьову-
вали Розділ І законопроєкту, зокрема положення щодо 
права осіб на здобуття професійної освіти, порядку її 
здобуття, видів і форм здобуття професійної освіти, ква-
ліфікацій і рівнів професійної освіти.

ЗБЕРЕГТИ ДРУКОВАНІ ЗМІ

ФОРМУЄМО НАЦІОНАЛЬНУ ПАМ’ЯТЬ


